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Náhodný výběr



Definice náhodného výběru

Náhodným výběrem rozsahu n z určitého 

rozdělení pravděpodobnosti budeme 

nazývat n-rozměrnou náhodnou veličinu 
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jejíž složky jsou nezávislé a všechny 

mají totéž rozdělení pravděpodobnosti.
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Funkce složek náhodného výběru

budeme nazývat statistikami.



Výběrový průměr 

a jeho vlastnosti



Definice výběrového průměru

Nechť 

je náhodný výběr z libovolného rozdělení.

Statistiku

budeme nazývat výběrovým průměrem.
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Vlastnosti výběrového průměru

Nechť 

je náhodný výběr z libovolného rozdělení se 

střední hodnotou                   ,              

rozptylem                     a momentovou 

vytvořující funkcí                             .

Pak                    ,                          a                        
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Výběrový průměr u normálního rozdělení

Nechť 

je náhodný výběr z normálního rozdělení.

Pak                            .
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Simulace - vybery z normalniho rozdeleni.xlsx

Simulace - vybery z normalniho rozdeleni.xlsx


Výběrový rozptyl 

a jeho vlastnosti



Definice výběrového rozptylu

Nechť 

je náhodný výběr z libovolného rozdělení.

Statistiku

budeme nazývat výběrovým rozptylem a 

statistiku             

výběrovou směrodatnou odchylkou.
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Vlastnosti výběrového rozptylu

Nechť 

je náhodný výběr z libovolného rozdělení se 

střední hodnotou                    a              

rozptylem                     .

Pak                      a                          
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Pro normální rozdělení je                     .4
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Simulace - vybery z normalniho rozdeleni.xlsx

Simulace - vybery z normalniho rozdeleni.xlsx


Děkuji za pozornost


